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Αποστολή βοηθείας στην Ιεραποστολική 
Μητρόπολη Κινσάσας από την Μητρόπολη 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Κατά τακτά χρονικά διαστήματα, η Ιερά Μητρόπολις Πατρών, 
επιστηρίζει την Εξωτερική Ιεραποστολή, με την αποστολή 
οικονομικής ενισχύσεως και άλλης βοηθείας σε Εκκλησιαστικά 
είδη και είδη πρώτης ανάγκης.

Έτσι για μια ακόμη φορά απεστάλη βοήθεια προς την Ιεραποστολική Μητρόπολη 
Κινσάσας, πάνω από 25 τόνοι, τρόφιμα και άλλα είδη απαραίτητα για την 
λειτουργική ζωή, της Ιεραποστολικής Μητροπόλεως.
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Στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών, συνεστήθη για τον σκοπό αυτό με πρωτοβουλία και 
με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, ο 
Ιεραποστολικός Σύλλογος «Ο Ιερός Χρυσόστομος», προκειμένου να ενισχύεται η 
μεγάλη και συγκινητική προσπάθεια στην Αφρική, όπου δραστηροποιείται, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας τώρα και ενωρίτερον Κανάγκας, κ. 
Θεοδόσιος, προερχόμενος εκ των Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος πριν αναχωρήσει το κοντέινερ με την βοήθεια για την 
Μητρόπολη Κινσάσας, επεσκέφθητούς χώρους όπου συνεκεντρώθη η βοήθεια εις 
είδη, ευλόγησε την αποστολή και μίλησε με θερμά λόγια γιάτόν πρόεδρο του 
Ιεραποστολικού Συλλόγου «Ο Ιερός Χρυσόστομος» κ. Ευστάθιο Μαλάκη και τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου και όλους τους συνεργάτες καίτούς ευχαρίστησε, 
όπως εξέφρασε και ευγνώμονες ευχαριστίες και προς όλους τους Αδελφούς οι 
οποίοι επιστηρίζουν την Ιεραποστολική αυτή προσπάθεια.

Ιδιαιτέρως, ο Σεβασμιώτατος, εμνήσθη του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου, ο οποίος με ιεραποστολικό ζήλο και θέρμη ψυχής 
εργάζεται, ως πνευματικός πατέρας, με μεγάλη αγάπη και στοργή για τους 
Αδελφούς στην Αφρικανική Ήπειρο και στηρίζει με την πολλή του αγάπη το 
έργοτού Σεβασμιωτάτου Κινσάσας Θεοδοσίου, όπως καίόλων των πατέρων, οι 
οποίοι με τις ευχές του και τίςευλογίες του, εργάζονται στην Αφρική για την δόξα 
τούΘεού και τον φωτισμό και την σωτηρία των ανθρώπων.






